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Novým veľvyslancom Slovenskej republiky v Egyptskej arabskej republike sa stal uznávaný
slovenský egyptológ, vedecký praconvík Ústavu oriantalistiky SAV, v. v. i., a diplomat Dr.
Jozef Hudec. Na tomto významnom poste bude zároveň zastupovať slovenské záujmy s
priakreditáciou pre Sudánsku republiku, Líbyjský štát, Ománsky sultanát a Čadskú
republiku.

Jozef Hudec spája s touto kľúčovou diplomatickou funkciou nielen svoje bohaté diplomatické
skúsenosti, ale aj hlboké vedecké zázemie. Je dlhoročným vedeckým pracovníkom Ústavu
orientalistiky SAV, kde sa ako popredný odborník, egyptológ a archeológ dlhodobo špecializuje na
regióny Blízkeho východu a severnej Afriky. Prepojenie špičkovej slovenskej vedy a vrcholovej
diplomacie tak vytvára unikátny predpoklad pre úspešné rozvíjanie vzťahov v tejto strategickej
oblasti.

V slovenskej diplomatickej službe pôsobí Jozef Hudec už viac ako dve desaťročia. Počas svojej
doterajšej kariéry zastával viacero dôležitých funkcií, vrátane pozície nerezidentného vedúceho
Styčného úradu SR v Ramalláhu a zástupcu veľvyslanca na zastupiteľských úradoch SR v Tel Avive a
priamo v Káhire, do ktorej sa teraz vracia na najvyšší diplomatický post.

Medzi hlavné priority nového veľvyslanca na zastupiteľskom úrade v Káhire bude patriť ďalšie
systematické posilňovanie bilaterálneho politického dialógu, rozvoj hospodárskej a ekonomickej
spolupráce, ako aj dôsledná podpora a ochrana slovenských záujmov v celom zverenom regióne.
Nemenej dôležitým cieľom bude budovanie a rozširovanie kontaktov s kľúčovými regionálnymi
partnermi a nadnárodnými organizáciami, vrátane Ligy arabských štátov.

Vedenie Ústavu orientalistiky SAV, ako aj kolegovia z Nadácie Aigyptos novému pánovi veľvyslancovi
k vymenovaniu srdečne gratulujú. V jeho zodpovednej a významnej štátnej funkcii mu želajú veľa
zdravia, profesijných úspechov a stability pri reprezentovaní Slovenskej republiky v zahraničí.
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